法新社

## 國足末段入球作廢 首仗0:0塔吉克

大公體育fb Q



▲國足守將朱辰傑(左二)頭槌破網,但被球證推翻。 法新社

【大公報訊】記者張銳報道:卡塔爾亞洲盃 A組分組賽昨晚上演焦點賽事,中國國家隊展開 今屆亞洲盃之旅,迎戰中亞球隊塔吉克斯坦。上 半場國足機會寥寥無幾,形勢上亦被塔吉克壓 制,下半場初段形勢不變,換人後形勢明顯好 轉,雖然朱辰傑在81分鐘曾頂入一球,但因蔣光 太越位而被判「詐糊」,最終國足被塔吉克斯坦 以0:0逼和。

### 朱辰傑頭槌破網被判越位

國足現時世界排名為79位,相較排在106位 的塔吉克更好。雙方過往有過兩次在友賽交手, 國足兩戰全勝,攻入5球且一球不失。

正選陣容方面,國足排出442陣式,門將顏 駿凌,蔣光太和朱辰傑為中堅,劉洋、張琳芃分 列左右兩閘,王上源、戴偉浚、劉彬彬、王秋明 組成4人中場,譚龍在鋒線搭檔武磊,韋世豪傷 缺未有進入名單。

昨仗上半場,中國隊意外地形勢被動,頻頻 出現傳球和帶波失誤而被對手打出反擊。更難以 想象的是,國足居然在35分鐘才有第一腳射門, 相反塔吉克上半場狂轟國足14腳射門,可惜欠奉 準頭,半場雙方踢成0:0。

易邊再戰,國足形勢仍較為被動,換入4人 後形勢有明顯改變,可惜朱辰傑在81分鐘的入波 因蔣光太越位在先而被球證吹掉,最終國足只能 悶和塔吉克0:0,未能旗開得勝。

昨日另一場B組分組賽,澳洲以2:0輕取印 度全取3分。



▲大批中國球迷入場支持國足

▲港足球員賽前積極操練。

## 球迷 有 SAY

只要大家有信念,夠團結,香 港隊可創造佳績,懇請大家一齊為 香港隊打氣加油!

希望由「安達神|帶領下,以 後的亞洲盃決賽周,港足都有份參

香港加油,為國爭光吧

## 反擊戰術

## 快馬配合

面對實力更強的阿聯酋,港足能否踢得更 快是關鍵,因此前線的這三名「快馬」能夠爲



- 年齡:32歳 • 位置:右翼
- 速度指數:★★★☆☆

艾華頓可算是港足現時個人能力最強的球員之 一,擁有本地球員沒有的盤球能力。無論有球還是 無球,速度非常之快,右内鋒的位置他必然是安達 臣的首選





- 位置:前鋒
- 速度指數: ★★★★☆

潘沛軒不僅速度奇快,埋門把握力不俗,杭州 亞運對伊朗打入致勝球,加上對國足友賽的梅開二 度,都證明他將是港足前線競爭正選席位的有力人





- 年齡:26歲
- 位置:中場 速度指數:★★★☆☆

羅梓駿一直以速度見長,且體能充沛,他能夠 在右路憑藉速度不斷製造威脅。且他能夠踢右閘和 右翼鋒等多個位置,球隊須要右路變陣,他是最佳 選擇

## 時隔56年再戰亞洲盃 球迷撐到底

# 港足「展翅」突擊阿聯酋



時隔56年再戰亞洲盃決賽周的中國香港代表隊,今晚將出 戰亞洲盃C組首場分組賽,迎戰西亞勁旅阿聯酋,實力上稍遜 的港足只要做好防守及逼搶,爆冷不是夢。當中兩 名閘位球員孫銘謙和茹子楠將是反擊關鍵

人物,二人速度在左右邊路製造威脅,

甚至將皮球輸送至前線埋門。香港 球迷一同為「兩閘展翅突擊戰」 吶喊加油!

大公報記者

呼籲現場香港人盛裝出席,熱 血打氣, happy party做個靚畫面 畀全球觀眾,不論輸贏,都是香港 人值得開心的一日!

球員喺場上拚命,我哋就喺看台,電 視前同佢哋一齊加油啦!

### 踢出拚勁、唔好怕輸、放膽進攻

港足現時世界排名150 位,與世界排名第64位的阿 聯酋相差巨大,可預計港足今仗後 防必定受壓,33歲的阿聯酋射手馬克 賀治是該國史上入球最多的球員,有85個 國家隊入球,是港足後防心腹大患。

然而,港足並非毫無機會,關鍵在 於如何做好反擊,面對實力更強的對 手,一定要在跑動和傳球必須更快,預 計孫銘謙和茹子楠很大機會出任正選左右閘,

兩人體能與速度俱佳,有力更快地引球至前線,無論是和隊友 配合還是作個人突破,都可通過反擊撕破對手防線,為安永 佳、艾華頓等前線球員創造機會。

### 左右邊路以快攻堅

昨午舉行賽前記者會,港足主教練安達臣和資深門將 葉鴻輝出席。安達臣明言港足今次賽事的目標是在大賽中 獲得經驗,這對港足未來的發展很重要:「我們隔了很久才 再入到決賽周,這對香港球迷來說是很高的榮耀,但現時只是

開始,我們需要學習,並盡量踢到最好。|安達臣還認為阿聯酋 是實力很強的球隊,有高質素的球員,今場比賽對港足而言可能會踢 得比較艱難,但球隊經過幾周備戰後狀態很好,他希望球隊今仗能踢 出好表現。

葉鴻輝對首次出戰亞洲盃感到很興奮,他形容是職業生涯最大的 比賽,他希望港足今屆能夠走得更遠,未來亦再能入圍決賽周,因為 大賽經驗對香港足球發展很有幫助,特別是年輕球員,如果他們在很 年輕的階段去體驗大賽,對職業生涯的發展會受益良多。阿輝還認為 阿聯酋是很強的球隊,雖然知道對手實力較港足強,但球員不會放 棄,更重要是自己如何踢好,他認為球隊會更專注自身的表現,堅持 踢出自己的風格。(HOY77台今晚10:30直播)

### **耐揭幕戰告捷**

孫銘謙

小檔案

出生日期:2000年6月19日

身高:1米80

慣用腳:左腳

位置:翼鋒、左閘

【大公報訊】據中新社報道:卡塔爾亞洲盃昨晨在 盧賽爾體育場開幕,揭幕戰中,東道主卡塔爾隊迎戰黎 巴嫩隊。上半場第45分鐘,卡塔爾鋒線抓住機會,在阿 里的助攻下,阿菲夫推射破門,球隊領先1:0。易邊再 戰,卡塔爾隊繼續發威,第56分鐘,阿里(右二)接隊 友傳中頭球破門。補時階段,阿菲夫梅開二度,卡塔爾 隊以3:0鎖定勝局。



小檔案

出生日期:1998年5月12日 身高:1米68

慣用腳:右腳

位置:中場、右閘

### 港足曾參與1968年決賽周

中國香港代表隊對上一次 參加亞洲盃決賽周,已追溯至 1968年,今晚港足將是時隔56年再戰亞洲盃

1968年一屆亞洲盃在伊朗舉行,此屆比 賽港足最後取得一和三敗的戰績。自此便再無 緣決賽周,直至今屆卡塔爾亞洲盃。

## 全國冬運會 高亭宇500米摘金

【大公報訊】據中新社報道:12日,第 十四屆全國冬季運動會速度滑冰(公開組) 比賽在呼倫貝爾市的內蒙古冰上運動訓練中 心進入第二個比賽日。北京冬奧會冠軍、黑 龍江隊選手高亭宇在主項男子500米A組決 賽摘金。

### 0.02秒之差擊敗楊濤

高亭宇曾在北京冬奧為中國速滑隊收穫 首枚男子項目奧運金牌。冬奧之後,受腰傷 影響,他一度淡出賽場。本賽季,在2023 年11月的速度滑冰世界盃北京站,高亭宇時 隔21個月重返國際賽場,儘管以一名之差無

緣500米獎牌,但他在隨後的挪威站和波蘭 站收穫一金兩銀,宣告「王者歸來」。

男子500米是高亭宇在本屆冬運會報名 的唯一項目。A組決賽中,他在第10組從外



道出發。儘管在起步階段受冰面影響出現輕 微打滑,但高亭宇發揮了出色的調整能力, 以34秒95的成績折桂。遼寧隊選手楊濤以 0.02秒之差位列亞軍。在首個比賽日已收穫 1金1銅的名將寧忠岩出現失誤,以35秒73 的成績位居第十名。

當日還決出了男子5000米和女子1500 米兩個項目金牌。男子5000米由遼寧隊選 手吳宇以6分26秒79的成績奪冠,王帥涵憑 藉6分30秒72的成績摘銀。女子1500米A組 決賽中,內蒙古選手韓梅以1分56秒90摘 金,新疆隊老將殷琦和吉林隊名將李奇時分 列第二和第三名。

# 0 训华中国金斯奖前三名 ± か: T TAN (株)元行祭 故集合年: ▼ #### 9/2 9/2

【大公報訊】據中新網報道:第七屆中國金球獎評選進入了計 票流程。經過百餘位權威媒體和資深記者的投票,2023年各獎項的 前三名初露崢嶸。在最受關注的中國金球獎評選中,韋世豪、武磊 和于漢超進入了2023中國金球獎評選的前三。金球獎各獎項的得主 誰屬,將於2月份的頒獎典禮上揭曉最終答案

責任編輯:凌顧開 美術編輯:劉子康